

“中国·淄博水泥价格指数”上线

将成全省乃至全国水泥市场交易价格“风向标”

淄博10月29日讯 今天，“中国·淄博水泥价格指数”专家评审会及正式运行启动仪式在齐盛国际宾馆召开。“中国·淄博水泥价格指数”作为山东首支建材类价格指数，上线运行后将成全省乃至全国水泥市场交易价格的“风向标”，有利于加强淄博乃至山东在水泥市场的“话语权”，为加快淄博新旧动能转换、推动高质量发展作出积极贡献。截至目前，淄博市已在国家和山东省指数平台正式上线了4支价格指数，成为我省现有运行价格指数最多的市。

当天下午2点半，“中国·淄博水泥价格指数”正式运行启动仪式举行。山东省价格监测中心副主任梁照龙，淄博市能源事业发展中心党组书记、主任王召槐，南

开大学数量经济研究所所长张晓炯，隆众资讯总经理潘雪铮，淄博市能源事业发展中心副主任许军等参会。

近年来，山东价格监测系统按照省委、省政府的决策部署，大力着力构建山东省价格指数体系，目前共有寿光蔬菜、临沂商城、金锣生猪、烟台苹果、青岛橡胶、鲁花食用油、淄博化工、荣成海带、淄博新材料、武城辣椒、淄博天然气等11支价格指数在线运行。淄博市委、市政府高度重视价格指数编制工作，2017年、2018年、2020年先后成功上线“中国·淄博化工产品价格指数”“中国·淄博新材料产品价格指数”“中国·淄博天然气产品价格指数”，成为我省现有运行价格指数最多的市，走在了全省前列。

记者在采访中了解到，中国·淄博水泥价格指数是继今年6月29日发布的“中国·淄博天然气产品价格指数”后编制的第2支价格指数，是山东第一支建材类价格指数，也是山东省价格指数体系中第12个成员，正式发布上线运行后，将对淄博乃至全省全国的水泥市场带来一系列积极而深远的影响。

这4支指数共同构建起了淄博综合价格指数体系的“四梁八柱”，必将加速推动淄博的凤凰涅槃、加速崛起。

“山东水泥产量居全国前三名，淄博市是山东省水泥第二大产区。2020年我国基建加码、需求向上，今年1—8月份，山东水泥总产量1.04亿吨，同比增长8.32%，在华东地区排名第一。

发布中国·淄博水泥价格指数，可提升淄博市水泥业主体在市场价格形成机制中的参与权、表达权、主动权及主导权，从而提高淄博水泥行业在全省及国内外的市场竞争力、扩大行业影响力。同时，还可提升市场权威性与品牌影响力，向全国范围内相关的行业和从业人员传达出淄博水泥业的蓬勃发展态势。此外，有益于打造政府良性监管体系，提高监管水平。政府可准确把握行业变化趋势、波动规律及传导机制，从而全面了解市场量价走势并对市场异常波动做出预警。从全国范围来说，淄博也是首个发布水泥指数的地级市。”淄博市能源事业发展中心副主任许军表示。

据隆众资讯总经理潘雪铮介绍，淄博全流程水泥厂共28家。

今后，相关企业可通过“山东价格指数发布平台”等查询淄博水泥价格指数，及时了解淄博水泥市场价格变动情况和趋势。

下一步，淄博将结合今年疫情因素和一些突发事件情况，大力抓好民生类价格监测和价格指数体系建设。探索研发“菜篮子”价格指数和沂源苹果、博山猕猴桃、高青西红柿等特色农产品价格指数，把区域内优势产品通过建立综合价格指数体系，促进经济社会持续健康发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 庞志强



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

听信骗子“影响个人征信”谎言

注销校园贷账户 两人被骗20余万元

淄博10月29日讯 “银监会现在整治校园贷款，你卡里的钱需要转移到我们提供的安全账户上，请添加客服QQ号了解详细操作……”近日，接连两名大学毕业生因接到自称金融客服的电话，落入骗子精心设计的陷阱，共被骗20余万元。

郑某今年大学毕业，10月25日，在张店一家公司上班的他接到一个电话。对方自称是一家金融机构的客服，说目前银监会正

在整治校园贷款，需要郑某把所有银行卡里的钱都转移到安全账户，添加QQ后会告诉他具体操作。大学期间，郑某确实注册过贷款账号，因此他深信不疑。在“客服”的引导下，他加了一个QQ号并收到了对方的银行卡账号。接着，他将自己银行卡里的20000元转到对方提供的账户里。

“你的卡里还有余额，需要把剩余的钱都转到安全账户里！”再

次接到“客服”电话后，郑某又将银行卡里的9000元转了过去。随后，对方以“持有的所有银行卡里的钱都需要转移”“账户操作超时”等原因，要求郑某转账。短短几个小时，郑某先后添加了4个QQ号，转账11万余元。

无独有偶，赵某也遭遇类似的骗局。赵某上大学期间曾注册过校园贷账户，一直没有注销。10月28日，在家中休息的赵某接到一个电话，对方称自己是银监

会的工作人员，查询到赵某在上学期间曾注册过校园贷账户且未注销，如果不注销会影响个人征信，必须按步骤注销账号。于是，赵某在骗子的引导下，先是下载了中邮钱包APP，又打开支付宝蚂蚁借呗借款106700元，最后将这笔钱分3次打入了骗子的账户。所有的钱转完后，赵某和家人感到不对劲，立马报了警。

办案民警介绍，不法分子通过非法渠道获取个人贷款信息

后，冒充客服人员给曾注册过或在贷款平台上贷过款的人员拨打电话，有针对性地进行诈骗。在此提醒大家，个人征信是由中国人民银行征信中心统一管理，无论是银行还是个人都无权删除和修改。凡是自称贷款平台客服，要求注销不良网贷征信记录的电话都是诈骗！

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红 王瑶瑶



鲁中晨报社区团团养生保健大讲堂

今日晚7点开始

秋冬之交是人们健康问题频发的特殊时期，鲁中晨报社区团团将本次直播的主题定位于养生保健，正是顺势而为之举。

张店区中医院心内科主治中医师**戚彬**进行秋冬季节心脑血管病的预防和日常保健讲座。

淄博天瑞体检中心、诺尔漫齿科、声之翼少儿口才培训参与本次直播活动。

活动一：天瑞体检套餐直播间抢购价

388元/位，再赠天瑞体检价值290元健康关怀卡一张。只限直播间抢购，限量20份。

活动二：声之翼少儿口才培训课：

直播间**1元秒杀**原价499元少儿口才培训课：12课时。直播间限量99份！

活动三：来直播间抢诺尔漫齿科提供

爱牙套装和免费洗牙名额！

淄博天瑞健康体检中心是经淄博市行政审批服务局批准的淄博市专业体检中心。自2016年开业以来在淄博形成了良好的口碑，得到了淄博市民的广泛赞誉。体检中心占地面积近3000平米，借鉴国际先进经验，开展专业体检服务模式、体检环境舒适化，分区有序—采血区、男宾区、女宾区、贵宾区、共检区等。

淄博诺尔漫医疗有限公司是一家品牌齿科医疗机构，首家分院东方之珠机构坐落于张店区东方之珠，开业至今已服务36000余名市民。院内设有种植中心、美学修复中心、美学正畸中心、综合治疗中心、儿童齿科中心、预防保健中心、数字化中心等七大中心。是一家集学术交流、科学研究于一体的专业口腔机构。11月8日即将开业的诺尔漫齿科水晶街机构是诺尔漫在淄博地区开设的第二家分院，双院总诊疗面积3000余平米，集口腔诊疗、口腔种植、口腔矫正、口腔保健于一体的综合口腔机构。

声之翼少儿口才培训机构声之翼少儿播音主持教学理念：发音发声+语言文学+表演=播音 智商+情商+表达=小主持 声之翼少儿播音主持课不只是让孩子把绕口令说好，把诗歌朗诵好。普通话语音基础、朗诵技巧、故事表演性只是一种手段，而不是目的。通过这些语言表达技巧的学习，最终让孩子运用在生活中，提升他在生活中的表达能力才是小主持课的意义。

10月30日 晚7点 快来直播间抢福利了

合作热线：0533-2181919 / 18605337816

地址：淄博高新区中润大道113号-鲁中晨报·社区团团



鲁中晨报·社区团团现面向张店区和高新区招募社区团长

目前，我们在张店城区和高新区已经组建了很多社区服务群，遍及主要社区，扫描客服二维码，添加好友，他们将把你引入就近的社区服务群。快来鲁中晨报·社区团团看看吧，加入我们，把社区服务专家带回家！